

在传统观念中,人们都是先装修再买家具,然而最近先买家具再装修成为家装消费新时尚——

先买家具再装修,您能接受吗?

□本刊记者 刘丁

春季是装修旺季,然而,许多人拿到新房钥匙后,都面临这样一个问题:是先装修好还是先买家具好?到底怎样做更科学呢?

记者为此走访了一些业主和业内人士,发现不论怎么选择,适合自己就好。

正方 先装修再买家具

市民赵先生在西工区买了一套新房,近日准备装修。

赵先生的意见是先装修再买家具。他给出了以下理由:第一,先装修再买家具是一种消费习惯,按照这样的顺序去装扮新家,感觉很顺当。第二,等装修完了,新家的整体风格确定了,再根据装修风格、房间的大小、资金等因素选购合适的家具,这样做比较合理。第三,如果先买家具再装修,会产生一

系列问题。比如,房子还没装修好,家具买了以后往哪里放?就算可以先交订金,家具由商家暂为保管,可是时间长了,这种款式的家具会不会不流行了?第四,没有装修前,房间内的许多尺寸都确定不了,如果先买了家具,等装修完,发现家具的尺寸不合适怎么办?

因此,赵先生认为,最好是按照传统的顺序来——先装修再买家具。

反方 先买家具再装修

对于先装修还是先买家具的问题,市民张女士有自己的看法。她认为,应该先买家具再装修。

她建议业主在装修前先到我市各大家居卖场逛逛,选一些自己喜欢的家具。因为卖场里摆放的家具能给人带来非常直观的视觉感受,让你能清楚地知道自己喜欢的是哪种风格。

过去,人们一般是在装修好房子后,再寻找与装修风格相近的家具。如果买不到风格一致的家具,就会破坏房间的整体风格。

我市某装饰公司负责人表示,先买家具再装修有以下好处:

第一,有助于整体把握装修风格。

没有装修经验,又不清楚自己喜欢什么风格,这样的业主往往把房间装修成

“四不像”,还会出现家具风格和装修风格冲突的情况。如果先买家具再装修,业主可以先选购自己喜欢的家具,再要求设计师根据家具的风格,设计出与之协调的装修方案,确保房间的整体风格协调一致。

第二,可以根据家具设计室内空间。

现在房屋的结构比较灵活,业主可自己决定房屋的格局,买到心仪的家具后,业主可以根据家具设计室内空间。

第三,省心、省力、省时。

我市大部分家居卖场是综合性的,买建材时也可顺便看看家具。购买家具都有一个等待周期,如果在装修前把家具买了,装修结束后,家具正好可以送到,这样搬家的时间至少可以提前半个月,何乐而不为?



红星美凯龙旗舰店地址:牡丹大道与王城大道交叉口红星美凯龙中原建材1号馆1楼、2楼
西工店精品店 地址:九都路与解放路交叉口东200米路北
QQ: 1518469254



沪上名家装饰集团
FAMOUS DECORATION FROM SHANGHAI

热烈祝贺沪上名家洛阳分公司红星美凯龙旗舰店正式开业

热烈祝贺沪上名家高端私人定制【美墅名家】豪宅设计机构即将进驻洛阳分公司

热烈祝贺沪上名家洛阳分公司三月份业绩突破一百二十万元,连续三个月
业绩突破一百万元,再次荣登同行业榜首

贺

4月28日沪上名家装饰集团红星美凯龙旗舰店盛大开业——开业巧遇五一国际劳动节
“惠”洒洛阳城四日(4月28日-30日、5月1日)

来宾祝贺大礼包

施工工艺手册一份
百套精装效果图光盘一套
高档保温杯一个
主材现金抵用券一套

新海派家装行业领航者

海派设计·海派精工

红星美凯龙 旗舰店
正式开业

大庆典

现场抽奖大礼:品牌家用电器

现场付订金客户豪享集团特批10项巨惠

活动地址:牡丹大道与王城大道交叉口向东100米红星美凯龙中原建材一号馆沪上名家红星旗舰店 电话:0379-69913888